Hactpoiika aBapuiiHOro OTK/Il0YeHuUA
(MrHoBeHHOe oTKAloYeHUe Bbixoaa MY npu A0CTUKEHUM YCTAaHOBNIEHHON0O max TOKOBOro nopora)
Ana npeobpasosatens yacrorbl EDS800

Ob6aacmoe npumeHeHuUA:

- 3a|J.I,VITa OT 3aK/IMHNBAHNA MeXaHU3Ma Halrpy3Ku;

- 3aUMTa OT KPUTUYECKOro M3HOCA MEXaHM3Ma Harpyskun (NoAKNNMHUBaHME NOALIMMHUKOB, HAaNPaBAAIOLINX,
nospexaeHMe obMOTOK ABuratena n T.4a.);

- 3almMTa YacToTHOro nNpeobpasosaTtesia OT NPEBbIWEHNA HOMUHAILHOIO TOKa (MUHUMabHO
pekomeHayemas 3almra npu HacTpomke).

[aHHbIA BMA, 3alMTbl peannsyeTca C MOMOLLbIO WTaTHbIX MnapameTpoB 3awmtbl F9.05 - YpoBeHb
npegBapuTeNbHON neperpyske npeobpasosatens, F9.06 - Bpems 3agep:KKM nepes Bblgayen CcurHana o
npeasapuTenbHOM neperpyske npeobpasoBaTtens U AONOAHUTENbHOW HACTPOMKM pyHKLUMOHANa BX0A0B/BbIXOA0B.
Mpn sTomM npeaBapuTeNbHO HEObXOAMMO NPOM3BECTM HACTPOMKY napameTpoB asuratens F8.01- F8.06:
HomuHanbHoe Hanps)keHue pasuratens, HomuHanbHbIM TOK aBuratenda, HomuHanbHaA u4actoTa ABuratens,
HomuHanbHasa ckopocTb Asuratens, Konuuvectso nap nontocos (2=300006/muH, 4=150006/mMunH, 6=100006/MuH,
8=75006/M1H), HOMWHaNbHaA MOLLHOCTb ABUraTens.

HacTpolika:
CoeanHUTb NPOBOAOM (YCTaHOBUTL NepemMbiyky) Bbixod OC n X5 TepMUHaNbHOM KOPOBKM.
F9.05= - YpoBeHb TOKa A5 CUrHana o npeasapuTenbHoi neperpyske ot 20 o 200% (B % OT HOMMHaNbHOTO

TOKa npeobpasoBaTena YacToThl).

[ns onpeaeneHna AaHHOro 3HavyeHMA Heobxoanumo:

1. 3anyctuTb AsuraTesib C MaKCUMMaJibHOM Harpyskoi, BblbpaTb KHomkoW «SHIFT»  oTtobparkaembliit
napameTp C-02 (ToK Ha BbIxoage);

2. PaccuuTaTb 3HayeHMe nNpPOuUEHTa OT HOMMWHA/MILHOIO TOKa npeobpasoBatena yactorbl (ToK Ha
BbIxoae/HomMunHanbHbIN TOK Npeobpasosartena yactotbl *100%);

3. MNpubaBUTb K MNOAYYEHHOMY MPOLEHTY MONOXUTENbHbIA MNPOLEHT MOrpewHocTn (NPoueHT Ha
JOMYCTUMOE MpeBblleHMe HarPy3Kkn B MexaHn3me npu aKkcnayataumm n/mnm nsHoce obopynosaHms).

Hanpumep:

HomMuHanbHbIN TOK NnpeobpasoBaTens yactotbl EDS800-4T0015 — 3,7A; TOK C MaKCMMa/IbHOM Harpy3kon Ha

Bbixoge NY —2,8A.

MpoueHT OT HOMMHaNbHOTO TOKa NpeobpasosaTtens YactoTthl = 2,8/3,7*100%=76%.

3HayeHue napameTpa F9.05=76%+5%=81%.
T.0. cMrHan o npeaBapuUTENbHOM NeperpysKe ABUraTeNa NOSBUTCA NPU 3HAYEHUU TOKA Ha Bbixoae MY 6onee 3A.
FO.06=___ - BpemsA 3a4epKKuU B CEKyHAaxX Nepes, Bblgayen curHana o npeasaputensHom neperpyske soixoaa MNYy;
F5.04=12 — Bbi6op dYHKUMM ANA ANCKpETHOro BXxoaa X5 — ocTaHOBKa Ha Bblbere;
F5.10=4 — Bbibop dyHKUMM ana Bbixoga OC — curHan o npeasaputenbHoi neperpyske MY;

Takum ob6pasom ecnn BbIXOAHOWM TOK Bbille 3HaYeHMA napameTtpa F9.05, nocne naysbl paBHOM 3HAYEHUIO

F9.06, npeobpasoBaTesib OTK/ALOYAET CBOM BbIXOAbl W ABUraTeNb 3aMen/IfieTcd B COOTBETCTBUM C UHepLUen
MeXaHU3Ma U MOMEHTOM COMPOTUBNIEHUA.



